



Отчет о проведении научной конференции, посвященной 10-летию Фонда развития лучевой диагностики «От зарождения до перспектив»

Report on the Scientific Conference Dedicated to the 10th Anniversary Foundation for the Development of Radiation Diagnostics «From Inception to Prospects»

Фонд развития лучевой диагностики и Центральный научно-исследовательский институт лучевой диагностики 16 декабря 2022 года провели конференцию, посвященную 10-летию Фонда развития лучевой диагностики.

Конференция прошла при поддержке генерального спонсора — АО «МТЛ», главного спонсора НПАО «АМИКО» и компаний-спонсоров: АО «Р-Фарм», АО НИПК «Электрон», ООО «АГФА», ООО «Торговый дом «Пульс», ООО «АрПи Канон Медикал Системз», ЗАО «НПО АСТА», ООО «Сименс Здравоохранение», АО «Санте Медикал Системз» и ООО «Передовые Медицинские Технологии».

Всего в конференции приняли участие 95 человек из различных городов нашей страны (Москва, Омск, Иркутск, Грозный, Новосибирск, Махачкала, Нижний Новгород, Смоленск, Тверь, Димитровград, Санкт-Петербург и др.).

Открыли конференцию приветствия председателей, ведущих профессоров России в области лучевой диагностики.

Первый доклад конференции был представлен председателем правления Фонда развития лучевой диагностики членом-корреспондентом РАН, доктором медицинских наук А. Ю. Васильевым. В докладе были отражены основные показатели работы фонда, показаны научные достижения за 10 лет и намечены перспективы дальнейшего развития.



Председатели конференции: доктор медицинских наук, ведущий научный сотрудник П. В. Селивёрстов, доктор медицинских наук, профессор Г. Н. Доровских и доктор медицинских наук, профессор Н. В. Климова

Далее опытом взаимодействия между крупнейшим российским производителем рентгеновской техники и фондом поделилась заместитель генерального директора АО «МТЛ» С. Ю. Шокина, которая рассказала о совместных научных и образовательных проектах, проведенных за 10-летний период.

Интересный доклад с историческим экскурсом представил директор НПАО «АМИКО», профессор, доктор технических наук Н. Н. Блинов, тесно связав преемственность поколений и реалии сегодняшнего дня.

В докладе руководителя по маркетингу и организации продаж ООО «АГФА» Д. В. Александрова было показано новое направление в развитии рентгеновской техники с акцентом на снижение дозы лучевой нагрузки на детей и подростков.

Национальный менеджер по продажам АО «Р-Фарм» Г. М. Маркевич рассказала о роли компании в отечественном здравоохранении и показала возможности взаимодействия для развития высокотехнологической помощи.

Главный специалист по продукции ООО «АрПи Канон Медикал Системз» И. А. Крюков представил новую модель магнитно-резонансного томографа Vantage Orian, зарегистрированного в нашей стране, и показал особенности его эксплуатационных характеристик.

В докладе эксперта по продукту МРТ компании ООО «Сименс Здравоохранение» М. И. Буторина были отражены инновационные технологии в МРТ Siemens Healthineers, а также показаны новые возможности этой быстро развивающейся технологии исследования человека.

В своем дистанционном докладе генеральный директор АО «НИПК «Электрон» А. М. Элисон акцентировал внимание участников на роли российского производителя как высокотехнологичной компании замкнутого цикла, а также сердечно поздравил фонд с 10-летием.

В завершение конференции состоялось интересное обсуждение о перспективах развития фонда и новых направлениях его работы.

Фонд развития лучевой диагностики выражает благодарность компаниям и их руководителям за многолетнюю поддержку и сотрудничество: АО «МТЛ», НПАО «АМИКО», АО «Р-Фарм», АО НИПК «Электрон», ООО «АГФА», ООО «Торговый дом «Пульс», ООО «АрПи Канон Медикал Системз», ЗАО «НПО АСТА», ООО «Сименс Здравоохранение», АО «Санте Медикал Системз» и ООО «Передовые Медицинские Технологии».